X & X 1 HOK 1

IHEH LB PR T S Y Y FRHETE
I 4 7 EE— # R & &
B R | & =
£ & % 5
TR 304 68 BEE |HEES | 11 KOW

WMAE ™ T ARERE R EERE




mR 1:3000 EEEIS

MIIEPHERISOVFEELIE
BEETEFSTHG6E 35

‘ EaaRIsNanE

R ERERNH-Z

FELEE

\ i
\\ \ ///
\\\\ Ho //,7 /
S\#22

— T

;\1

I i
|
‘I

EoEmcaste

|
]

[}

AR RN TR TN
Dr/'—
_ Em O » \

-

E
7P mHw Tl
P

B0 T P O o = = 1 0 5
(PR ) @JJJDQC!DDDDCH EHDMQD Qq ‘D DJ@JSEDDDD jele 'DEILDD' lmmaﬁﬁémmﬂtm”u Cron) O
A I [ o L s [ [ tﬂ& HE0G HQDD”DDDDDDQDD DDDDDDDDJG% FDDDDDDM DH ~ OO0 OCY
ngmqmmmmm OO0 03000000 e o] Copoo 00 o) O O0p o0 (Al O a0y 1o00) ool
Xl ISR T I 0 EL‘ 00O 0 ([ Cog= 000 (=04 JH 000 oOPoetI 20 (Pl oS (5
DD %]DBQDDDE OO0 5 \E[JDEDQDD%% 1 e o 1 e Y [ [ {:JDD{EDID{DDNZT} l[ﬂ}j ] e ]~ TEQ
OO0 Cio0uEOo0r ) (g OCUC 0 e (hompdo o000, (&0 Fonns =) (R io0En0s| Cmd O pp0as) (Oot
e EE NN - DE]EI DDDUDEH%‘ C%DHDE%EFG EE\EJHQ:FDDDDDD DDDDT[EEJJ ED]%DE%MDDD DD%E {DEIT:J“DF]GDDLD Co
oo e Gy (oA n \/ NEERI N\ T o S N [ CZH:MDD} ]
e o % (SR = an E&;‘" : % P4T8 QDUFDEJDED[;TE ﬁ }DEDEDDEDEL D'DIE'DD@ IDDEE
AN EH RS B Al [ o\ f e = it i e o [ N N
L ) o Dﬂt = ey ngﬁg‘,. TN\ 8 []DDD DDDE] SDDDF]DDD CF %D[]E:IEQDDDE?] }
3 e I e ' S\ 0 i I o %GD [ﬂ D_DDD Cd]000H el
| . ; > i [H:]DD['JD A 00 ED’QDDDDDD
(T in JMLLE T

—— N o

11 $5Z(DI7<] 2




MIAEFPERT SV FEEIS

T

LBAIE 1=12.0m

SEEERY ay) L=12. 0m
R 0y L=12.0m

A BEHE AS13.20°

A NS A=22. 3"

5359 FBET A2 303. 2° TAITMNERSE A=2, 393. 2n* [ﬁ B - BEEHETAIII (13) t=3cm] £5
- B 8 BAEIF9YY-3URC-40 t=10cm &R 1°500 l
BokEEmT 1= LB L=12.0n A7 VAU BEE L=72.0m B.7 LHAbUEMEE L=10.0m BEEHKE L=32. On
T 1% A. FEHE A-13.2n B. HiESH% A=13.2m
& B BRETAI7M (13) t=5em £ B FALETAI7M(13) t=4om N
B 8% HEY5999-5URC-40 1=20cm B B BAHI9Ye-I59RC-40 t=10cm
74V3-J& : BERRC-10 t=10cm 7403-18 : BAERRC-10 t=10cm
A HNSE A=22.3n B, A&k A=19.0nf |
& & BERHETIIIN(13) t=5cm & B BEBRETAIIM(13)t=3cm
B8 BE)TY-TURC-40 t=20cm B 8% BE)e-39RC-40 t=10cm
D SEEERI 0v) L=12.0m MHEERI 0vh L=12. Om
Fyya71va L=66.0m A, {AribE&Hav))-MiEEE 1=67.0m B. < doubsavhy-MHERE L=2.0m C. < Hrik&Havh)-HBEEE =3. Om
Hibh N=2K 207 N=115fF 78 N=1 &/
B R (/%) N=11XK : -
! i
! B. SERE A3 2n°
| B. WA A=19. On’
} !
! § KM Tows B ()
Ef 1] ; H=76. 375
N o Hibd N=2FK
5;1—?% N R ’/ =0, 65w =T, Bm
i H . L~ . -
Sy Pl A0—F N=1
fLE ! i ::\~\ Z L=Z T W=7, 9 &
| / SN FER N=1 8FF
; .
(=2
%E v I ‘\‘»\ih x
E/ T
i —
{ rl]
E sl <
E S V
. ~ e 5
13 5519y Rk A=2, 393ni :
F 10 :@
; rer !
( 4 :ﬂ <ChubshHavy -+ EEE L=72. Om ‘% ré"g?\
Ef’] 4 AL ChIEDHIHY- MR QB L=67.0m B, {hikdHav)-HEs O BDE) L=2.0n 4 r
E P4 C. & ik shavhi-HiEE (7ABIOED) L=3.0m ({J 0
NO5] “:1—'1 3
i Y o2 0 Rl e Touss g
i B {11 ]N0. 0+0.61 . g\* T
5 ij: Ffovazzvi L=16. Om o Myyadivi L=16. Om o Fyvadavi L=16. Om o Fyyatzyi L=18. Om §
e | (H=1. &) [ | (H=1. 5m) ‘ ’ (H=1. 5m 1 ! (1. 5m
ing BBl
5 HE 0280 — 0240 i
7 U B (U240) B.7 VAR U B
? e A7 AR U EHEIEE (U240) L=T72. 0n L=5.0m))
; . hiw BEHKE A T5 HEEHKE TS5
1B Wi L=16. 0m L=16. On 1 #%oR 3




By E M

Rl :
® R 1:50 (81 = & E|
TS5y FEET ’ '
(No, 2{HiEE)
(30. 370)
19, 000~41, 500 400 330
1. 5%
T <
B 2N BERY 99K
£ B EEEHEAESD U3)  t=3em
FS54La—F (PK-3) 1.2¢ /i
TRESE  HEI5y9v-5v  [R6-40) t=10cm
BHEGY T
RS EMEER Bk EASEAD (13) BAEFTHEASESY U3) t= 50n BRI
kT RE HHEASESY (3] >y
R - Yh-mras) 7 My =8
Ra—40 B BE&IIe-7v [RC-40] t=10cm b i3 HEN7994-5  (RC-40] TS5 L3 —F (PK3] 120 /mi ]E g(;)ﬂ)fwb 7 ::222
FTEE®  BE)5r-3y (RC-40)  +=00cn

M- - BER (RC-10)

BAER  (RC-10]

11 DK 4




950y FRBRERKER

N H
; -
§ § B s
|
E { R 1:300 | |
! ! . )
| e
8] :j ] %} ; i’{:}'
I iy = ,
¢ o —
S § =S
h iy l s ‘: '
sl ] N
N i § | \Li?:\ KBl Foy s 8 (80
| L g < #6305
% "‘\\
§ % _N
|
] 4.879
B
i T oe—
; 76,10
'Ti ebsosk it sediond disiect aseas
ol| ) \
]
E; F N\
§ z 87. \
I «\“‘*-..
! | e
! j S |76.216 76.178  35.3ni Ny L
§ E 76.103 |76, 199 76. 147 76, 000 36, 068
| | .
| | N ]
H ] . \
| 93. 8rvi -~ 100\gn 100. Orf 97 o e
i B N : 2 1
i € 0 o,
| ing s N\ Ak
! - 3 76. 205 N\ |76 164 76. 143 \ Iﬁ
i E 176, 075 76.183 <] 76. 299 76. 250 t
8 A iy
| = T RS I\ !
| =1 e % \ \
] [ - T N Vo<
§ (ol 5 93. 8rf 100. Onf 1000nf 100.0m R 100. Onf 100. Ond ‘ X ! ‘\
B ) . . . 99. 6nf Vo
% Is L AN . LY
; % . 76. 094 76. 163 \\ 76. 110 76.100 76. 079 76. 098 % ‘
| § z 76.048 76-‘5—0—————-—-497—6—2&-—————\@Zg'ﬂ)———-————ezws-———-—c%fo'—zz)?——————f76 2 X :‘ o \
§ @{ﬂ {NO. 0+0. 61 NO.| 1 \\ ‘ NG|2 ' - NOJ3 \\ }\ ’4( s
j iy . \ e
% 5 nt R g\g%
] Lok LANE
E i i 109, 4r 115. 2nf 115, 2nd , 115.2( 115, 2mi 115. 2nd 115. 2nd % | < ﬁ;;%%
! i i i § \\ 5%
} il ) LR el Y
-t Nl N\ L e\
3 P "“ Wy 194 1; 1
Sl b 76.066 - 1.2% 176,071 76. 111 N6, 124 76. 100 76.065  1.3% - YRy W
g 76. 136 76. 260 76. 384 76, 508 76. 378 76. 248 i rEN
: y 0. 2% . 5 76.12‘4\E - 0. 4% . s
72, 000 i T Hh AR
i | N . TE: ; SES
i - \\ ;’7 I FHERR B2 TRvd A G 4
z \: H=75, 354
: ! It Yy .
! | o2 11 4&DOM 5




kST

78
%R 1:30 [#1 & F &
L BIBE
INEHEEYIC o
(18-8)
A7 VAP UBIEGE B. 7 L4vAbUBIEiE
PU2-240 PU2-240
M
SEEBR I
7' yycEtE { {
I
i
i
[
i
N 10m24 Y H
% W R wE | % & : i
¥ :
NEIEEYC o 18-8 m3 0. 650 i $RBY -390 (5. OKN/ni) ¥ -3 |
) . -7)° (1-14
T RC-40 t=10cn m2 | 3.950 !l 330 T . : ERRpce 00 330 ﬁj"%ﬂxrujﬂ{ﬁﬁ ]
T 45000 |45/ T VAU ERGR 15 240 |45 :
~~~~~~~ -
| i o BELSIL [1:3) BELZIL (1:3)
: ]
L <
Bk | R e
/—“*— 240 .
v v A. { bl -NERTEHE fEERHEMCo A& WCo
HREL (BEL) - C18-8] [18-8)
Rk 3 H#s4 (RC-40] HEEE (RC-40]
BEES IITLYE) #i*o 3l o
(¢ 75mm 57 hilhsE HILE) AR
M8
240y~ /’ =
(BHERATS] 400 ’ I 10m24 M H % 1omss Y
FK—h & B2 B 2 I e 2
(&#AR t=10m) . o il , 4& £ % e | g
7" A U BB E PU2-240 m 10. 000 7" bEeAb U BRI PU2-240 m 10. 000
o oH o , wy |EY -y U=ER) #8240 5. OkN/mi ® 10. 000 $ABLY b-Fu0" (U=RiER) HEA240 T-14 ® 10. 000
10m=Y BEILA L 1:3 m3 0.024 HELAIL . 1:3 m3 0. 024
% il L # B B R EEBEMCoOo 18-8 m3 0. 165 EFEEMCo 18-8 m3 0.165
R BEES JTHVE m | 10.000 LB m2 | 0.500 gLAE m2 | 1,000
T4V BNERAIS m3 1.083 ’ *=BH RC-40 t=10cm m2 3. 300 INEIEEMIC o 18-8 m3 0. 365
BKI-H - BETEE t=10mm m2 13.700 - INRVEE R B m2 3,500
: H RG-40 t=10cm m?2 4. 800

11 #%DHA 6




R B

i 5
R 1:20 - EEEE]
A HHESE - B. HE&HE -
/ g ] Sl
"y &g 1 5
000009, =
T 8 /
/
*® B REEASESY (3] - ‘ t= 5em ° &£ B RHHEASES Y (13) . t= 4dom
B 8. E&EHI-5Y  (RC-40)° t=20cm_ - BB BE)re-5v (RC-40) - t=10cm -
W8 - BER (RC-10] - t=10cm . 49~ BER [RC-10Y - t=10cm -
A, HERGE - ' ‘ B. #H&EE - Rk
—_ 3 =5 o S
400098 ] g e G6s00k T 82 7
8?4?"’%’ C 000N
000, 00000,
#*z & - BEBANEASESY (13) t= 5cm” ) B, BEFHEASESD (13). t= 3em - * g BEERMEASESY (13] - t= 5em -
IS4 La— b (PK-3) - 1.20 /m F54 Lha— b (PK-3) - 1.20 /m .
TREME . FEHEI5ve-5y  (RC-40] t=20cm - TRESR B3y (RG-40) .  t=10cm_-

1 #HoW 7




MSEHER avh

SEBEHRI 0y)

B & 1
_ i 5
FmE 1:100 1:100 =
K R 5 (W = & &
—~ A T YD HEM Y FIFER 3 YRR —m
3000 6000 3000
5. 0%ELF _ 5. 0%LLF
| T T e
=7 A I I ) T T g ﬂ
' g
fmB 1:100
— T YD IR Y FIFEM T YDIHER — i
3000 6000 3000
/%8‘ ‘ 7z
T T r—r— e i
HEEHERT Y 1:30 WEBRIOVY .30
-
B
. i#
HSETERT nyd R
SHEERI 1y (BFE) (ﬂ
BEEILZIL [1:3) 12
§ BELEI [1:3) : s
74 Hik ~ o
= o
r W‘—“'},,‘.‘;.‘» g8 __ ==lg
ol 8 =)
T 1 N
50 | 305 ‘ “[18-8) 220
355 mﬁ[ﬁﬁ?c ° HEH (RC-40)
HEEH (RC-40)
# H % 10ms4 Y oM % 10m4 Y
£ Eoi # % By | # &2 £ R # % B | #% B
SHEEBERT 1Y) FE BiE m 10. 000 K E R nyh 120 x 120 x 600 m 10. 000
HELZI 1:3 m3 0.031 . HEILZIL 1:3 m3 0.012
EHEEMCo 18-8 m3 0.183 INRIREEYIC o 18-8 m3 0.170
7 LB m2 1. 200 LR m2 2. 000
=W A RC-40 m2 3. 550 H oW H RC-40 t=10cm m2 2.200

X OKE BHE L, HER - BAR-UTHAT WEST.

11 #HoR 8




TrslE

A i 1))-MEEETRME-

"R . &R EEEE
- [ 2 ~ > I
AYaTIVR TIOURE -
AEE S=1:30
) 400 ; 2000 92000 ARETE  s-19 . B¥ETE  s=19
100{ . 300
|
,. G vow e = nile s S
q - fe et jom =
I H sESa v/ \ #zsa BESasoh/ \_#figA
(o]
j . T Ay ™ fH1EBN M8x65 F1EBN M8x53 18BN M8x65 BN M8x53
i Hi Qe IO Riiiin - T\ Wi WH) ~\ WD
HETNZ-RTRIDAL \L_a = == = % L .
BRH-EHE 1 &5t ig::_ = e H e e
i =l 1 e ¥ - — 2 8 l == = | bl
ALt
PH =] ks
124 DAY Ayl CHBEUIE  s=t:0
OYRREEEFRS, :
- o ol T Ll AT \£1EBN M8x25
g 3’ (W)
©5.0 -8
{945) b
950.8x2.3
A7 VR AUBMBECEE - 1 550 ’
%ﬁl:?‘l,\'c‘
g kuldy } BTN TT RS AR
A =0 ETHREIE B R
SRR BEEHDH =D LETHEERIEE
g
Rk Fok BRESOZO LFHERLE

11 %oH 9




g5
% R £5 | %l & & B
ALk shavh— R 1:30 ' ‘
PEIZE: 31
400 :
10| 300 B.<hitiHav)Y—MEEET:30 ‘ 7 C.<hib¥havy - MR 1:30
2 AFEOEH JoAROER

i

o

i

.:?;

:l:

|

i

|

I

lfl

sLﬁ 400

[ N .

J NEEEWC o 200 200 NEIEEYC 43
. i (18-8] - ’ (e 400 i
] Nl | 200 200 /
- =] = — d

ol 3 el S
§ S0 Thim v ek § =T w50k e === INmFawrna
L o L 2 I
¥ : € o

4 2 he ]
450 '
A7 WAl URRIETHE : A.7 VAU RIBIR G E

11 50
s
3
l1 50
N
3
]
/JLV -
11 50

A7 VAN BIBIECEH

" M ® 10mss Lz I 10m Y Lz M 10ms4 Y

£ i s3] #® By | @ B 4 5 H ® BE | OB % B B ® BHEg | # B
INBHEEDIC o - 18-8 m3 3. 400 INEEMIC o 18-8 m3 2. 960 INBIBYERIC o : 18-8 m3 2. 600
INREY R m2 17.000 NERIEEE R m2 | 16.600 NREENES ' m2 13.000
g # # EEERMKR t=10m | m2 0.340 H i # BEEEEMIR t=10m | m2 0.296 B i # EHEEEMBIR t=10m | m2 0. 260
2B H . RG-40 t=15cm m2 4, 500 ERH RC-40 t=15cm m2 4.500 M RC-40 t=15¢m m2 4. 500

o R S=1:200 &
% A 9, g
o ‘X 3 - P : 3
) 16000 ‘ 1750 16000 ’ 2250 16000 ‘ 1750 18000

: A
16250 1500 16250

11 #oW 10




FEmEE 1:150

7900

1900

=N
i 2100

{8t
F-
&
% .
o

IWEIEEMIC o

sEH
HiE®H 1:30 20— 1:30
¥4 STK400
$60.5xt2. 8
1500 TABREEN Ayt
7% SUS304
2.0 HiEHTEHE
ra . oy n BESE  EEENC
S B4R N 47 SUS304 $21.7x 1.5 ! [ZFBIELE [ ¢6%150%150) (18-8) -
3| , PO % & bb SWCH 1-hmiy !
o 8 253 EEUSR ||
S | |
> 4 I
[ N i : )
] 1 HEUBSE ST BLEL A
K N
A A STKMIG =i
7012, 3 -
SERAER Ao
i 1074 Y ®_H x 1YY
£ R #8 % B | # B £ 71 izl % By | & B
Hike W1500 H650 ® 10. 000 NRIEEYIC o 18-8 m3 3.318
| INBIREEEIC o 18-8 m3 0.293 INEVERE B m2 0. 420
INBUEEE RN m2 5. 000 BESHE ¢ 6x150%150 m2 16. 590
= B RC-40 t=bom m2 1.250 H #hik EEEBEMR t=10mn m2 0. 840
FislEttly m2 16. 590
= ®H RC-40 £=10cm m2 16.590

el 1:30

[18-8) 250
EHEH (RC-40)
(I 1ERTS Y
% # R Bfg | ® B |
INEEEYICo 18-8 m3 0.112
NEEEYRY m2 1.120
EHH RC-40 t=10cm m2 0. 400

11 ol 11




